



ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ

7 января, 2021

Контактное лицо :

Александра Оуэнс, приемная депутата Ассамблеи Catalina Cruz, 718-458-5367

OwensA@nyassembly.gov

Депутат Ассамблеи Cruz назначена руководителем целевой рабочей группы по новым американцам в ситуации, критически важной для миллионов проживающих в Нью-Йорке иммигрантов

Нью-Йорк, НИ – Спикер Ассамблеи Carl Heastie назначил депутата Ассамблеи Catalina Cruz руководителем целевой рабочей группы по новым американцам. Депутат Cruz получила это назначение как человек, который обладает глубоким пониманием тяжелейших проблем, с которыми сталкиваются иммигранты в Нью-Йорке, а также обширным опытом в этих вопросах. Целевая рабочая группа по новым американцам будет играть ключевую роль в продвижении политики, учитывающей интересы этой части населения, а также законов, обеспечивающих равенство возможностей и прогресс для всех иммигрантов, проживающих в штате Нью-Йорк. Целевая группа также стремится расширить осведомленность о положительном вкладе иммигрантов в экономическую и социальную жизнь в штате Нью-Йорк.

Депутат Ассамблеи Cruz родилась в городе Медельин в Колумбии и, приехав в США девятилетней девочкой, более десяти лет проживала в стране нелегальным образом. Она закончила юридический факультет университета города Нью-Йорка (CUNY Law School) и создала первую «Инициативу по противодействию торговле людьми» при Департаменте труда штата Нью-Йорк (NYS DOL), где и разработала регламент по выдаче виз категорий T & U лицам, пострадавшим от тяжких преступлений и торговли людьми. Позже, она работала юрисконсультком в комитете по иммиграции при Горсовете города Нью-Йорка и является составителем основных городских законов по защите населения от мошенничества в сфере иммиграционных услуг. Кроме того, она участвовала в разработке ставшего основополагающим «Закона о задержании», защищающем конституционные права иммигрантов в городе Нью-Йорке.

С первого дня избрания в Ассамблею в 2019 году, депутат Cruz продвигает ключевые законопроекты, направленные на улучшение жизни новых американцев. Ее голос в поддержку законопроекта «Водительские права для всех» стал определяющим, когда она апеллировала к личному опыту бывшего иммигранта – нелегала, который не мог получить водительские права. Ее поддержка сыграла принципиальную роль и при принятии закона



имени Хозе Перальты «DREAM», который дал студентам без иммиграционного статуса доступ к системе грантов и стипендий штата Нью-Йорк для оплаты высшего образования.

Жители избирательного округа № 39 Ассамблеи штата Нью-Йорк говорят более чем на 150 языках, принадлежат тысячам культур и исповедуют множество религий. Депутату Ассамблеи Cruz выпала высокая честь представлять один из наиболее этнически богатых избирательных округов в стране. Районы Джексон Хайтс, Корона и Элмхерст, расположенные в центральной части Куинса, являются местом проживания выходцев из самых разных стран. Почти 60% населения округа родились за пределами США, из них у примерно 40% нет постоянного иммиграционного статуса (беженцы, нелегальные мигранты и лица, проживающие в стране на основании закон «DACA»).

В настоящий момент депутат Ассамблеи Cruz является основным спонсором ряда законопроектов, защищающих права новых американцев, в том числе: права на юридическую защиту при иммиграционном судопроизводстве в штате Нью-Йорк, права на социальные льготы вне зависимости от иммиграционного статуса и права на финансовую помощь на захоронение близких.

«В нашей стране наблюдается резкий скачок анти-иммиграционных настроений, которые подпитываются пагубной государственной политикой на федеральном уровне. В рамках деятельности по построению всеохватного будущего для живущих бок-о-бок с нами иммигрантам, созданная целевая группа – залог того, что никто не останется за бортом. Мне хотелось бы поблагодарить спикера Ассамблеи Carl Heastie, который доверил мне руководство такой важной инициативой, а также отметить его последовательность в защите интересов более 4,2 миллионов иммигрантов, считающих штат Нью-Йорк своим домом. Я буду сотрудничать с коллегами со всего нашего штата с целью улучшения жизни всех нью-йоркцев, и вместе мы будем пытаться повернуть вспять одну из худших лавин анти-иммиграционных действий за всю современную эпоху», - **сказала депутат Ассамблеи Catalina Cruz**

«Иммигранты – это одна из жизненно важных ниточек в экономической ткани Нью-Йорка. Партия большинства в Ассамблее неумолимо боролась и продолжает бороться за интересы трудолюбивых людей, живущих в наших этнически многообразных сообществах», - отметил спикер **Carl E. Heastie**. «Депутат Ассамблеи Catalina Cruz сама получила гражданство по закону «DREAM», а потому обладает исключительной квалификацией, чтобы возглавить деятельность целевой рабочей группы по новым американцам и обеспечить доступ всех жителей штата Нью-Йорк к нужным им ресурсам».

«Когда миллионы иммигрантов в штате Нью-Йорк несут на своих плечах тяжелейшее бремя и пандемии, и экономической рецессии, совершенно необходимо, чтобы руководство штата лучше выполняло свои обязательства перед населением. Присутствие



депутата Cruz в должности руководителя целевой группы по новым американцам – залог того, что управление нашим штатом будет соответствовать требованиям времени. Коалиция по иммиграции Нью-Йорка поздравляет депутата Ассамблеи Cruz и надеется на сотрудничество, чтобы никто не оказался забыт при восстановлении нормальной жизни в штате», - заявил **Murad Awawdeh**, **врио исполняющий директор Коалиции по иммиграции Нью-Йорка**.